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Diákok hónapja 
A június és a július - a közös élmények, 

a felejthetetlen örömök időszaka - már a 
múlté. Elérkezett az augusztus, ami min­
denképpen valaminek a végét jelezte. Átad­
ja a Itelyél a szeptembernek, amelyet jogo­
san nevezhetnénk a diákok hónapjának. 

Sokan ilyenkor - talán a változó idő mi­
att - szobánkba zárkózunk, a nyár slágereit 
hallgatva számvetést készítünk az emléke­
zetes napokról. Ez így természetes, mind­
annyian szívesen átélnénk újra a nyár nyúj­
totta boldog perceket. Néhányan még ki-
liasználják ezen csodálatos évszak utolsó 
napjait, több diáknak azonban tanulással, 
isméiléssel telnek ezek az órák. 

Mindannyian másképp készülünk az Ősz­
re, az iskolakezdésre. A kisdiákok örömteli 
várakozással, izgalommal, míg a nagyob­
bakban {már) megfogalmazódik a köteles­
ségtudat, a tanulni akarás. Hiszen ahogy 
volt év végi hajrá, úgy lesz szeptemberi 
drukk is. 

A tanulók egy része könnyen, de vannak, 
akik nehezen szoknak hozzá az iskolához és 
annak velejáróihoz. A szülök pénztárcája 
akaratlanul is nagyobbra nyílik. Ismerjük 
a tankönyvek és iskolaszerek magas árait, 
bár ebben az évben az áfa nulla százalékra 
csökkentésével könnyítettek az egy- vagy 
többgyermekes családok íielyzetén. 

Nemsokára a következő évezredbe lé­
pünk át. Ez sokat jeleni a diákok számára 
is. Előny, hogy „tiszta lappal kezdhetünk", 
s a 2000. év új lelietőségeket rejt. Megnyí­
lik mindenki előtt egy út, melyen végigha­
ladni mindenképpen érdemes. Sípos Nóra 

Negyedszer is: falunap Csöngén 

Negyedik alkalommal rendezlek falunapot (Jsuiigéu, amelyen az ötszáz l'Os település upraja-imjy ja reszt 
vett A férfiak a folyamatosan zajló focimeccseken mérték össze tudásukat, a nűk gulyással és halászlével 
kedveskedtek az éhes vendégeknek, a gyerekeket pedig egy Halásziból érkezett arcfestö díszítette a kívánt 
figurára (képünkön). Egész nap sült a kürtőskalács, a becsületkassza bevételéből az ovisok kapnak majd 
játékokat. A falubelieket a celldömölki rockysok és mazsorettek szórakoztatták. T.G. 

Sportverseny, sörivás és kismalac 

Családi napot tartott a L A E T 
Családi napot tartott a Létminimum Alatt 

Élők Társasága Vas megyei és celldömölki 
szervezete augusztus 28-án városunkban a 
LAÉT segítőház melletti füves területen. 

A program délelőtt 9 órakor vette kezdetét: 

Kertész József, a LAÉT helyi elnöke, Né­
meth Imre az országos vezetés megbízottja, 
Makkos István polgármester, a rendezvény 
fővédnöke és Balogh László támogató tag, a 

(Folytatás a 2. oldalon) 

Vadászrandevú Cellben 

Vadusziiapöl rendeztek augusztus utolsó vasárnapján Celldömölkön. Repes 
beszámolónk a 4. oldalon olvasható. 
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Adományok 
az árvíz 

károsultjainak 
Az árvízkárosultak javá­

ra szervez gyűjtést a celldö­
mölki karitász-csoport. Tar­
tós élelmiszert, pénzt, ruha­
neműt várnak szeptember 
17-én, pénteken délután 2-
töl 5 óráig a Szent Márton 
Otthonba. 

Figyelmüket és támogatá­
sukat ezúttal is jó szívvel 
megköszönik. A gyűjtést 
másnap, szombaton délelőtt 
9 és 12 óra között megis­
métlik. 
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Családi napot 
tartott a LAÉT 

(Folytatás az 1. oldalról) 

rendezvény védnöke köszöntötte a megjelen­
teket, majd a helyszínen kialakított futballpá­
lyán megkezdődött az iskolák közti leány és 
fiú focikupa. Aki nem a borlabdát kergette, 
az benevezhetett lufifújó, kötélhúzó vagy 
más ügyességi versenyekre. A fiatalok köré­
ben a legnagyobb népszerűségnek mégis a 
futó- és kerékpárverseny örvendett. Nem­
hiába, hiszen az első helyezettek rádiósmag­
nót és kerékpárt nyertek. A sümegi vadász­
társaságnak köszönhetően délben ingyenes 
gulyásosztás volt a téren. 

A finom ebéd után az öregfiúk is bírták 
erővel a focit a láda sörért. Érdemes volt be­
nevezni a sörivó versenyre, mert a győztes 
egy színes televíziót vihetett haza. A tombola 
és a virslievő verseny díja a jutalomosztásig 
a színpad mellett röfögött, ami nem is csoda, 
hiszen a fődíj egy-egy kismalac volt. 

A versenyek végén adományosztásra ke­
rült sor, ahol a LAÉT vezetősége és segítőik 
a felajánlott ruhákat, cipőket, élelmiszereket 
és üdítőt osztották szét a rászorulók között. 

Este 6 órakor kezdődött a Treff együttes 
utcabálja, ahol fiatal és idős együtt ropta a 
táncot este 10 óráig. 

Markocsányi Ernőné, a LAÉT helyi szer­
vezetének titkára elmondta, hogy a rendez­
vény teljes bevételét a rászoruló gyerekek be­
iskoláztatására kívánják fordítani, és remélik, 
hogy az idén első alkalommal megrendezett 
családi nap a jövőben hagyományossá válhat 
Celldömölkön is. Kovács N. Foló: Völgyi 

Köszönet a rendezvény támogatóinak! 
A LAÉT ezúton is szeretne köszönetet 

mondani támogatóinak, akik nélkül cz a ren­

dezvény nem valósulhatott volna meg: Vas 
Megyei Önkormányzat, Vas Megyei Sporthi­
vatal, Celldömölk Város Önkormányzata, 
MTSZ, Jákfa, Vasi Szóda Kft., Büki Üdítő 
Kft., Primőr Kft., Szombathely, Műanyag 
Kft., Szombathely, Klimck György hentes, 
Szombathely, Toronyi Kenyér Kft., Büki Ci­
pó Bt., Zalai Vadásztársaság, Sümeg, Nóvák 

és Nóvák Rt., Velem, Wintertur Biztosító, 
Szombathely, Rozmán Ferencné, Celldö­
mölk, Balogh László támogató tag, Celld., 
Balogh Zsolt vállalkozó, Szita Antal, Nyéki 
Zoltán, Kovács Emőné, Boldizsár Imréné, 
Eötvös Loránd ált. Iskola, Celld., Média Té­
ka, Kemenesaljái Múv. Központ, MÁV Von­
tatási Főnökség Celld., Apáczai Kiadó. 

A Szita-Varga tanulmányi támogatás 
idei ösztöndíjasai 

A Kemenesaljái Baráti Kör Szita-Varga 
tanulmányi támogatásának idei ösztöndíját 
a következő pályázók nyertek el: 

Hajba Attila közgazdász egyetemi 
hallgató és Szabó Marietta, az ELTE 
TTK matematika-fizika-német szakos 

hallgatója. A támogatás összege tíz hóna­
pon át - tehát egy tanévben - havi hatezer 
forint. 

(Az ösztöndíjasokat a közeli jövőben 
bemutatja az olvasóknak az Új Kemenes­
alja.) 

A celldömölki nagybúcsú programja 
1999. szeptember 11-12. 

Szombat: 17.00: A búcsúsok fogadása; 
17.30: keresztút; 18.00: rózsafüzér; 18.30: 
szentmise, jubileumi ünnepség, gyertyás kör­
menet, megemlékezés a 10 éves Magyar Mál­
tai Szeretetszolgálatról, szentbeszedet mond 
Kozma Imre pápai protonotárius, a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat elnöke, a Szere­
tetről... címmel előadást tart dr. Bíró László 
püspök, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
lelki vezetője; 21.00: ifjúsági szentóra; 
22.00: máltai adoráció a templomban; 23.00: 
szentóra a bűnösök megtéréséért; 24.00: 
szentmise. 

Vasárnap: 1.00-tól 4.00-ig rózsafüzér, 
4.00 keresztút, 6.00 szentmise, 7.00 szentmi­
se, 8.00 szentmise (ifjúsági szentmise), 10.00 
búcsúi nagymise. A szentmisét imádkozza és 
szentbeszédet mond dr. Seregély István egri 
érsek; 12.00 szentmise; 14.30 búcsúsok bú­
csúztatása 

TOVÁBBI PROGRAMOK 
SZEPTEMBER 12-ÉN 

Reggel 9 órától este 11 óráig 
kirakodóvásár és vidámpark 
(Piactér és Korona-sarok) 
Délután 6 órától 
„Az Eddától a Dáridóig" 
Pataki Attila műsora 
Este 7 órától 
Operett-parádé 
(a műfaj örökzöld slágerei népszerű elő­

adók tolmácsolásában) 
Este S órától búcsúi bál 
Zenél: a Digital együttes 
A műsorok helyszíne az 1. sz. Postahiva­

tal előtti-tér. 
(Rossz idő esetén a programokat a Ke­

menesaljái Művelődési Központban rende­
zik.) 
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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
jubileumi konferenciája Celldömölkön 

Az 1999-es esztendő" a nagy 
rendezvények éve Celldömöl­
kön. Itt rendezik meg a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat 4. Or­
szágos Elsősegélynyújtó Konfe­
renciáját, amely egybekapcsoló­
dik a nagybúcsű napjával. Az 
előadók névsora magáért beszél, 
mintegy százan beszélnek majd a 
szeretetről, a segélynyújtásról, az 
együvétartozásról. Hogy ez a 
megtiszteltetés városunkat érte, 
annak előzménye van. A Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Celldö­
mölki Csoportja ez év április 1-
jén alakult. Ez ugyan rövid idő, 
de máris jelentós eredményeket 
mutattak fel a rászorulók megse­
gítésében. Az alakuláskor a cso­
port vezetőjévé Karádi Mihályt 
választották. 

A konferenciára 200-250 ven­
déget várnak, ellátásukhoz az ön­
kormányzat is hozzájárul. Meg 
kell még említeni, hogy Celldö­
mölkön ad lehetőséget a segít­
ségnyújtáshoz a területi csoport 
tulajdonában lévő, jól felszerelt 
gépkocsi (képünkön). Rendelke­
zésre állt már a sportfesztiválon 
és napjainkban is igénybe vehe­

tő. Karádi Mihály örömmel be­
szélt arról, hogy a celli csoport 
létszámban és tervekben is egyre 

gyarapodik, az annyira fontos 
összefogás, egyetértés kibonta­
kozóban van. Arról is „álmodik". 

hogy végleg kaphatnak egy gép­
járművet a közeli vagy távoli jö­
vőben, ami munkájuk hatékony­
ságát növelni fogja. Bízik abban, 
hogy emberközpontú szolgálatuk 
meghozza gyümölcseit. Ehhez ad 
nagy erőt a Celldömölkön meg­
rendezésre kerülő jubileumi kon­
ferencia. DJ. Fotó: HetÉnyi L. 

Carnevál, Dorottya és a többiek 

A dámák diadalma Kemenesalján 
Csokonai Vitéz Mihály: Do­

rottya, vagyis a dámák diadalma 
a farsangon című komikus epo­
szát mutatta be augusztus 21-én 
este Celldömölkön a Beregszászi 
Blyés Gyula Magyar Nemzeti 
Színház. A beregszásziak már 
jártak nálunk. Korábbi előadása­
ikbői már megszokhattuk az 
egyedi rendezést és előadásmó­
dot. 

Csokonai, a szatirikus-komi­
kus eposz műfajának megterem­
tője saját társadalmáról rajzolt 
karikatúrát a Dorottyában. A 

köznemesség pazarló és kicsa­
pongó életet él, majmolja az ide­
gen szokásokat. A fiatalok kigú­
nyolják a férfiak után kajtató 
vénlányokat, miközben ők ma­
guk is csak a szerelemnek élnek. 
De aztán fordul a kocka: megje­
lenik Eris, a viszályszító fekete 
istennő, és a két leginkább férfi-
éhes pártában maradott - Do­
rottya és Rebeka - csatasorba ál­
lítja a dámákat a fŐkujon, Carne­
vál hercege és a születési évszá­
mokat tartalmazó átkos mátriku-
la ellen. A harc sziszifuszi, hi­

szen a hölgyek közben mégis 
meg-meghődolnak a szerelem ol­
táránál, de végül, ha nem is Do­
rottya, de Rebeka férjre talál a 
farsang utolsó napján. Dorottyá­
nak (az eredeti szövegtől eltérő­
en) még egy évet várnia kell a 
lagzijára. 

Vidnyánszki Attila rendezé­
sét és a színtársulat sajátos, egye­
di humorát még maga Csokonai 
is megirigyelné. Camcvál herce­
ge fiatalos lendülettel táncolt, ug­
rált, szédítette a fiatal, még ta­
pasztalatlan fruskákat, míg a köl­
tő saját észrevételeit, vicceit súg­
ta a közönségnek. 

Nem volt megkötöttség, nem 
volt szegyenlősség és álszemé­
rem a színtéren. Amit a darab 
megkívánt, megtettek. A ringó-
csípójű Rebeka vágyai visszafoj-
tása nélkül, bátran közelített a ki­
szemelt férfiakhoz. Nem volt 
prűdség a színpadon: ha kellett, 
a megszégyenített vőlegényjelöl­
tek csupán két fedővel takarták el 
magukat, tűrve azt is, hogy a szo­

katlanul hűvös nyári éjszakán a 
felbőszített asszonyságok vödör­
szám zúdítsák nyakukba a hideg 
vizet. 

A vaskos, olykor durva humor 
mellett öröm volt látni, ahogy a 
rendező pici fia a közönségtől 
cseppet sem félve eljátszotta 
Ámor szerepét. 

Ebben a darabban valahogy 
minden más volt: a melltartó 
fémszűrőből készült, Vénus kiít-
ágasról érkezett, Erisz tüllruhája 
alól rózsaszín bugyogó cafogott, 
a zene és a koreográfia egyszer 
dévaj és pajzán, máskor sötét és 
misztikus. Dorottya pedig halk 
szavú, visszafogott, játéka a lélek 
történéseit is hitelesen mutatja. 
Mozdulatai aprók, finomak, ki­
véve, mikor varázstáncot jár 
Erisszel. 

A közönséget is magával 
ragadta a darab egyszerre mu­
latságos és misztikus világa. Két 
és fél órára a közönség egy má­
sik, varázslatos mesevilágban 
járhatott. Egy olyan világban, 
amelyet már nem először terem­
tett meg profi módon Celldömöl­
kön a beregszászi színház társu­
lata. 

Kovács Nóra 

Vigyázzunk a városra! 
A Városgondnokság felhívással fordul Celldömölk város lakossá­

gához, az intézmények vezetőihez, az iskolák tanulóihoz. Kérjük, 
szíveskedjenek segíteni, s ha lehet aktívan közreműködni abban, 
hogy városunk tisztább, rendezettebb, virágosabb település legyen. 
Ne engedjük, hogy a szemetelés ennyire eluralkodjon, hogy váro­
sunkról az idegenek rossz véleményt alakítsanak ki. Kérjük az épület­
es lakástulajdonosokat, hogy virágosítással tegyék széppé környeze­
tüket. Együttműködésüket köszönjük! Németh Sándor igazgató 
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Vadászrandevú 
Celldömölkön 

Augusztus utolsó vasárnapján Celldömölkön találkozott a 
megye vadásztársadalma egy jól szervezett vadásznap kere­
tében. 

A Kemenesaljái Művelődési 
Központ előtt Makkos István 
polgármester köszöntötte a meg­
jelenteket. Beszédében Széche­
nyi Zsigmond és Kittenberger 
Kálmán emlékét idézte, majd fel­
hívta a figyelmet a mai kor vadá­
szainak felelősségére. 

Miután felkerültek a szalagok 
a vasi vadászok zászlajára, a si­
keresen vizsgázott ifjú vadászok 
tettek fogadalmat Szommer Ele­
mér, a Vas megyei vadászkama­
ra alelnöke előtt. 

A fogadalomtételcn és a dísz­
ünnepségen jelen volt dr. Rad-
nal Endre, a megyei közgyűlés 
alelnöke, dr. Györkös Péter or­
szággyűlési képviselő, dr. Babos 
Albert szombathelyi határőr­
igazgató, Busa László hely­
őrségparancsnok, László Győző, 
a Vas Megyei Vadászkamara 
szervezőbizottságának elnöke, 
valamint S. M . Maruta, a Namí­
biai Köztársaság bécsi nagykö­
vete is. 

A fogadalomtétcl után kitünte­
tések átadására került sor. A ke-
menesaljai vadászok közül a Hu­
bertus-kereszt arany fokozatát 
kapta Simon Zoltán,, bronz fo­
kozatát pedig Nagy Attila és Se­
bestyén László. 

A kitüntetések átvételét köve­
tően a szemközti Szentháromság 
parkba sétáltak át a vadászok és 
a vendégek, ahol Hubertus-misén 

vettek részt. Délben megnyitot­
ták a rendkívül gazdag és látvá­
nyos vadászati kiállítást, mely­
nek a KMK galériája és két kü­
lönterme ad otthont egészen 
szeptember 19-ig. 

A rendezvények harmadik 
helyszínét, a piacteret közben 
fenséges illatok árasztották el. 
Az árnyat adó fák alatt készítet­
ték ugyanis „versenyműveiket" -
a vadpörköltet - a „mcsterszaká-
csok". Közülük az őriszentpéteri 
Széchenyi Zsigmond Vadásztár­
saság főztjét értékelte legmaga­
sabbra a bírálóbizottság. Szeret­
tük volna megkérdezni a készítő­
jét a vadpörkölt készítésének tit­
kairól, ám ez nem sikerült. 

Katona Kálmán az Ablánc 
Vadásztársaság szakácsa, aki 
vaddisznóból és gímszarvas-bor­
júból készítette a művét, kész­
séggel elmondta: szerinte fontos, 
hogy minden a megfelelő időben 
keiül jön a kondérba. O sok vö­
röshagymát használ, és tesz bele 
füstült szalonnát vagy bőrkét is. 
Zsírt keveset használ. ízesítő­
ként kömény, bors, majoranna, 
vadfűszerkeverék, lecsó és ke­
véske vörösbor szerepel a reper­
toárban. 

Végül is minden pörkölt f i ­
nomra sikeredett, csak a kondé­
rok lehettek volna valamivel na­
gyobbak... 

Völgyi L. 
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Jutalomúton a Vetélkedő a városért győztesei 
Januártól májusig tartott 

a Vetélkedő a városért című 
többfordulós helytörténeti 
verseny, melynek fontosabb 
állomásairól lapunk is több­
ször hírt adott. Nyár végére 
már a jutalomutak is meg­
valósultak, a helyezettek él­
ményekben gazdag progra­
mokon vehettek részt. 

3. helyezettek 
Június 6-án Ópusztaszerre ki­

rándult mindkét (felnőttek és ál­
talános iskolások) korcsoport 
harmadik helyezettje. A Fekete 
párduc és a Szuper csapat a Nem­
zeti Emlékparkot és Feszty Ár­
pádnak a magyarok bejöveteléről 
festett körképét tekintette meg az 
egynapos túra keretében. 

2. helyezettek 
A második helyezettek jutal­

ma egyhetes balatonrendesi tábo­
rozás volt. A Félix csapat öt tagja 
július 12-e és 17-e közölt nyaralt 
a Balatonnál. A csapat saját ké­
résére az iskolájuk által szerve­
zett táborban élvezhette a kiérde­
melt jutalmat. A felnőtt korcso­
port Kalózok csapata az iskola­
kezdés előtti hetet tölthette a 
„magyar tenger" mellett, 

1. helyezettek 
Az első helyezettek jutalma 

egy három napos velencei utazás 
volt. A Csipet csapat június 23-a 
és 25-e között látogatott el az 
olaszországi „ékszerdobozba". A 
csapat tagjai és kísérőik a velen­
cei séták során végigjárták a vá­
ros fejlődéstörténetét is jelképe­
ző szigeteket. Jártak az ősi Ve­
lence alapjait jelentő városrész-

Egy emlékkép az Ópusztaszeri kirándulásiról 

ben, a kereskedők, a matrózok és 
a híres üveggyártók szigetén, és 
természetesen körbesétálták a 
köztudatban leginkább ismert 
Szt. Márk teret is. 

Felnőttek 
A felnőtt korcsoport első he­

lyezettje az 1. sz. Idősek Klubjá­
nak csapata volt. Mivel az ott­
honban a feladatok kidolgozásá­
ban többen is részt vettek, és idős 
koruk miatt nem merték vállalni 
a hosszú utat, ezért ők az öt fős 
velencei út helyett egy Sümeg-
Tapolca-Balaton útvonalon 
megtett buszos kirándulást kap­
tak jutalmul. Ezen viszont az in­
tézményből 25 lakó vett részt jú-

A 
ti 

A |y6ztfs esiíjmt tagjai Velencében 

lius 2-án. Hogy a díjakat ily mó­
don fel lehetett cserélni, az a 
MÁVÉPCELLKft. és Söptei Jó-
zsefné igazgató támogatásának 
köszönhető. 

Újabb - a későbbiekben re­
mélhetőleg hagyományossá váló 
- celldömölki rendezvény zajlott 
le sikeresen. Mindenkinek, aki 
bármilyen módon közremúkö-
dött ebben, gratulálunk. 

Kovács N. 

Velencei látkép 

Ne feledje: 

Uj Kemenesalja 
továbbra is 
kéthetente! 
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Mivel foglalkoznak az önkormányzati bizottságok? (1.) 
Sorozatunkban arra a kérdésre keressük a választ, mivel fog­

lalkoztak eddig a celldömölki képviselő-testület állandó bizottsá­
gai, s milyen feladatok elé néznek a közeli jövőben. 

Városfejlesztési, városüze­
meltetési és környezetvédelmi 
bizottság - Elnök: Nagy Kál­
mán; alelnök: László Tibor; 
Önkormányzati tagok: Döme 
László, Móger József, Somogyi 
Gyula, Szabó Endre; külső ta­
gok: Balázs Béla, dr. Hollósy 
István, Kreiner István. 

- Milyen mértékben foglalko­
zott a bizottság az önkormányzati 
tulajdonokkal a választások óta 
eltelt időszakban? - kérdeztük 
Nagy Kálmánt, a bizottság cinü­
két. 

- A bizottság foglalkozik az 
Önkormányzat ingatlanjainak 
hosszú távú koncepcionális ren­
dezésével. Tiszta tulajdonviszo­
nyokat szeretnénk kialakítani az 
önkormányzati lakások tekinteté­
ben, vagyis olyan helyzetben, 
ahol a lakások többségét már ér­
tékesítettük, ott szeretnénk to­
vábbi lakások értékesítési lehető­
ségét megteremteni, viszont ahol 
minimális a már értékesített laká­
sok száma, ott nem kívánunk az 
önkormányzati tulajdonon vál­
toztatni, vagyis nem kívánjuk el­
adni azokat. Fontos a tiszta tulaj­
donviszony megteremtése, mert 
vegyes tulajdon esetében nehéz a 
rendbentartás, nehezebb a pénze­
ket koordinálni. Jövő évtől lesz 
olyan lehetőség, hogy a nem el­
adó önkormányzati lakások ese­
tében egy hasonló cserelakás 
megvételét ajánljuk fel. Nem la­
kás céljára szolgáló ingatlanok 
területén is sikerült előrelépni. A 
pénzügyi, gazdasági bizottsággal 
karöltve sikerült a bérleti díjakat 
piaci alapon meghatározni. Sze­
retnénk olyan irányban is tovább­
lépni, hogy ne többszörös áttéte­
len keresztül hasznosuljanak 
ezek az ingatlanok, vagyis lehe­
tőleg az önkormányzat adja bér­
be az ingatlanokat a bérlőnek 
közvetlenül. A bérleti díjra szük­
sége van az önkormányzatnak, 
tehát el kell dönteni, ezek közül 
mely ingatlanok adhatók el. Ha­
sonló a helyzet a Ság hegyen is, 
ahol sokan bérelt területet művel­
nek. A város, a hegyközség és a 
Fertő-Hanság Nemzeti Park cél­
ja, hogy rendezett birtokok le­
gyenek, és nem szerencsés, ha az 
Önkormányzati tulajdon rende­
zetlen. Nyilván, aki sajátjának ér­
zi, szívesebben dolgozik, mint 
bérleményben. Itt is meg kell 
vizsgálni az értékesítést, melyek 

a frekventált helyek, amiket nem 
szabad eladni. Mindegyik terüle­
ten hosszú távon gondolkodva 
kell ezeket megoldani. 

— Milyen terveik vannak laká­
sok építésére? 

- Alsóságon sikerült viszony­
lag kedvező áron kétszer négy la­
kást építeni nagycsaládosok ré­
szére. Szeretnénk tovább folytat­
ni a szociális jellegű lakásépítést, 
elkezdődött a Horváth Elek utcá-

az idegenforgalom fejlesztéséről, 
az eddigi lehetőségeken túl a sokat 
emlegetett termálprogramról? 

- Egy termálfürdő kialakítása 
óriási pénzbe keiül, dc ennek el­
lenére felvettük a szakmai kap­
csolatot egy szegedi kft.-vei. 
Több funkcióra fúrnak tcrmálku-
takat, a mostani távfűtőrendszert 
lehetne korszerűsíteni, a fűtéskor 
lejövő termálvizet a termálfürdő­
be lehet vezetni. Minimum két 
melegvizes és két hidegvizes kút 
kellene, így százmilliós nagyság­
rendű" befektetésről szabad csak 
gondolkodni, és ehhez komoly 

Jó propaganda a városnak a CoII-Cup 
ban ilyen jellegű építkezés. A 
Szentháromság téren szeretnénk 
kialakítani lakásokat a földszin­
ten üzlethelyiségekkel, erre az el­
vi döntés már megszületett. Fog­
lalkoztunk azzal, hogy hol lehet­
ne családi házas jellegű további 
városépítést folytami. Erre van 
egy koncepció, kijelöltük, mit 
tartanánk első, második lépcső­
ben megvalósítandónak. Elma­
radtunk egy kicsit a lakásépítési 
programmal, ezt szeretnénk min­
denképpen támogatni, napiren­
den tartani. Nagyon szimpatikus­
nak tartom, hogy végre mindenki 
támogatta a szociális otthon léte­
sítésének lehetőséget. Ezek a tár­
gyalások most folynak, az épület 
megvásárlásának anyagi fedeze­
tét meg kell teremteni, később sa­
ját tulajdonra már pályázni is le­
het, lehet támogatást szerezni. 
Nyilván több lépcsőben lebet 
végső formájában kialakítani, dc 
viszonylag hamar el lehetne indí­
tani, gyakorlatilag az emeleti 
szint festés-mázolással, takarítás­
sal igénybe vehető. 

-Milyen elképzeléseik vannak 

befektetők kellenek. A város 
hosszú távú fejlődését tekintve a 
grandiózusabb terveket támo­
gatom, vagyis a termálkomplc-
xum kialakítását. Mint szülő, 
örülök a tanuszoda tervének, a l i ­
geti helyszínnel mindenki részé­
ről egyetértés van, a sportkomp­
lexum kialakítása a gyerekek, az 
iskolák szempontjából nagyon 
fontos. Örülök annak, hogy váro­
sunkban van egy-két visszatérő 
program (Szüreti napok, Ccll-
Cup), ami vonzza a látogatókat. 
Megvalósult első alkalommal a 
Kemenesaljái Expo, bízom ben­
ne, hogy hosszú távon működni 
fog, hiszen ennek a térségnek eb­
ben az időszakban - április vége, 
május eleje - visszatérő prog­
ramja lehet, aminek a városra 
nézve idegenforgalmi és üzleti 
vonzata is van. Idegenforgalmi 
programot komplexen megalkot­
ni nem könnyű, a Tourinform 
Iroda működése szakmailag jól 
indult, idő kell ahhoz, hogy híre 
menjen, de vannak jó próbálko­
zások. Az idegenforgalomhoz 
kapcsolódik, hogy a Ság hegyen 

rendbe kell tenni az utakat. Az 
alsó körgyűrű tervezése megtör­
tént, ezzel csatlakozni szeretnénk 
a Nyugat-Európa-Balaton bicik­
liútvonalhoz. Meg kell oldani a 
Ság hegyen a víz, a szennyvíz, a 
villanyáram kérdését, ezek nélkül 
nem lehet nagyobb idegenforga­
lommal számolni. A környező te­
lepülésekkel együtt régiókban le­
het pályázni, a pályázatokhoz, de 
a rendezvények szervezéséhez is 
szakemberek kellenek, a megfele­
lő stáb létéről kell gondoskodni. 

- Hosszú idő óta tervezik az 
ipari parkot. Milyen stádiumban 
van a megvalósítás? 

- Az elmúlt ciklusban is szor­
galmaztam az ipari park létesíté­
sét. A városnak egy része a vá­
rosrendezési tervben is c célra 
szánt, ide kellene telepíteni azo­
kat a beruházásokat, amelyek a 
város fejlődését elősegíthetik. 
Bizonyos magánkezdeményezés 
elindult, egy kft. vásárolt terüle­
tet további fejlesztésre, és nagy 
beruházás történt a Cellcomp kft. 
részéről is. Ez talán másokat is 
fog inspirálni, van még terület a 
fejlesztésre. A Styl például két 
éve megvette a terület egy részét, 
de azóta nem történik semmi. 
Probléma, hogy a munkaerő már 
nem igazán adott Celldömölkön, 
sokan járnak Sárvárra dolgozni, 
de látni kell, hogy az itteni cégek, 
üzemek viszont más megyéből is 
hozzák a dolgozókat. A szándék 
tehát megvan ipari park létreho­
zására, a tervezésre is szánunk 
pénzeket. 

- Milyen fejlesztéseket terveznek 
környezetvédelmi szempontból? 

- Aktuális feladat a szelektív 
szemétgyűjtés megvalósítása, a 
kerti hulladék, a háztartási hulla­
dék, az üveg, a veszélyes hulla­
dék különválasztása lehet a jövő. 
Élihez biztosítani kell egy olyan 
telephelyet, ahol zárt térben át­
rakják, tárolják a hulladékot. 
Kulturált hely kell, hiszen ami a 
Pápai úton most működik, az 
nem mehet tovább. A Müllex 
Kft. piaci alapon dolgozik, rajtuk 
múlik az új rendszer elindítása, 
de a fejlesztést minél előbb meg 
kell lépni. Környezetvédelmi 
szempontbői fontos a csatorna­
hálózat kiépítése, ezzel együtt el­
végezzük a vízvezetékrendszer 
korszerűsítését és az úthálózat 
rendbetételét is. Fontosnak tar­
tom a bizottság munkájában azt, 
hogy a napi teendők mellett 
hosszú távú, kimondottan város­
fejlesztési feladatokkal is tudunk 
foglalkozni. Tulok G. 
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Ha csütörtök, akkor piac 
Milyen is a piac? Lehet olcsó 

vagy drága. Jó helyen fekvő vagy 
éppen „kinőtte" a területet. Lehet 
keresgélni, válogatni, élvezni a 
vásárlás ízét, de lehet céltudato­
san végigrohanni rajta. A piacon 
mindig lehet valamit találni, va­
lakivel találkozni. A piac sokszí­
nűsége hozzátartozik a város sa­
játos hangulatához. 

Mi lesz a celli sorsa? Az ön­
kormányzat szeretné az eddig ál­
tala üzemeltetett piacot bérbe ad­
ni. 

Egy vállalkozó érdeklődik a 
piac üzemeltetése iránt, össze­

kötve a tervet a Korona-sarok be­
építésével. Egyelőre nem történt 
megegyezés: a vállalkozó ma­
gasnak tartja a bérleti díjat, az 
önkormányzat viszont nem akar­
ja a helypenzeket felemelni. Az 
árusok - más városokban tapasz­
taltak alapján - a felemelt hely­
pénz esetén nem biztos, hogy 
jönnének. M i , vásárlók viszont 
szeretnénk viszonylag olcsón vá­
sárolni, lehetőleg a megszokott 
árusoktól. Talán minden marad 
a régiben? 

T. G. 
Fotó: Heténji L. 

J 



ÚJ KEMENESALJA 1999. S Z E P T E M B E R 9. 8 

Katonapálya Celldömölktől Nápolyig 
Interjú Szenes Zoltán NATO-tábornokkal 

Több mint egy évig látta 
el a NATO mellett működő 
katonai képviselői hivatal 
vezetését Szenes Zoltán dan­
dártábornok, aki április 
végétől a nápolyi vezérkari 
főnök logisztikai helyette­
seként dolgozik. A fiatal 
tábornokkal lapunk mun­
katársa készített interjút, 
amelynek teljes szövege 
megjelent a Vas Népében 
is. 

— Önt április végén nevezték ki 
a Dél-Európai Szövetséges Erők 
Parancsnokságának vezérkari 
főnöke logisztikai helyettesének 
Nápolyba. Mi a logisztika, a lo­
gisztikai helyettes feladata, ki­
váltképpen ebben a kritikus idő­
szakban? 

- A logisztika - klasszikus de­
finíciója szerint - a hadsereg 
fenntartásának és mozgatásának 
elmélete és gyakorlata. A mi fel­
adatunk a NATO déli szárnyán a 
háborús konfliktu sokba, béke­
fenntartási feladatokba bevont 
szövetséges erók logisztikai biz­
tosításának tervezése, a végrehaj­
tás koordinálása, segítése. Ezen 
kívül feladatomhoz tartozik a 
biztonsági beruházások mene­
dzselése a déli parancsnoksághoz 
tartozó országok területén. Ez 
utóbbi szintén bonyolult és érzé­
keny feladat, hiszen jelentós for­
rásokról van szó. Az ez évi költ­
ségvetésünk ezen a területen 
meghaladja a fél milliárd USA 
dollárt. Az alaprendeltetésünkből 
fakadóan jelenleg a KFOR (ko­
szovói békefenntartó erók) és az 
AFOR (albániai humanitárius 

misszió) logisztikai feladatait ko­
ordináljuk és támogatjuk. A fel­
adatok megoldásához a főcso­
portfőnökségünk logisztikai ter­
vezési, hadműveleti, közleke­
dési-szállítási, egészségügyi és 
infrastnikturális osztállyal ren­
delkezik. 

- Az új NATO-tagországok-
ból került-e valaki hasonlóan 
magas beosztásba? Minek kö­
szönhető, hogy önre esett a vá­
lasztás? 

- Mindhárom új tagország - a 
NATO-költs ég vetés befizetési 
hányadának, a hadsereg nagysá­
gának megfelelően - kapott tá­
bornoki pozíciókat, de a körül­
ményeknek és a kitűnő szervezé­
sünknek megfelelően nem csak 
az első magyar NATO-tábomok 
vagyok, hanem elsőként foglal­
tam el beosztásomat a most fel­
vett országok részéről is. Az első 
cseh, illetve lengyel tábornok 
várhatóan szeptemberben áll 
munkába. Kiválasztásom való­
színűleg szakmai végzettségem­
nek, vezetői tapasztalataimnak, 
NATO-ismereteimnek és az an­
gol nyelvtudásomnak köszön­
hető. 

- A kiválasztásnak, a kineve­
zésnek nyilván voltak előzmé­
nyei. Mik voltak ezek? Hogyan 
készült fel a magas NATO-tiszti 
feladatra? 

- Több mint 20 éves tapasz­
talattal rendelkezem a katonai lo­
gisztika területén. 1991-től 1994-
ig a Magyar Honvédség hadtáp­
főnöke voltam. NATO-logiszti-
kából habilitáltam a Zrínyi Mik­
lós Nemzetvédelmi Egyetemen. 
Elvégeztem több nyugati szak­

mai tanfolyamot az USÁ-ban és 
Kanadában. Tanultam a NATO 
Védelmi Akadémia tábornoki 
tanfolyamán Rómában. Az el­
múlt egy évben pedig a brüsszeli 
NATO-központban dolgoztam 
katonai képviselőként. Mindezek 
valószínűleg befolyásolták a ki­
választást. 

- Beosztásából fakadóan van¬
e lehetősége, hogy a jelenlegi 
helyzetben Magyarország, illetve 
a vajdasági magyarság érdekeit 
képviselje? 

- Természetesen minden 
olyan katonai kérdésben, amely 
hazánkat érinti, megpróbálok 
közvetlenül vagy közvetve segí­
teni, lobbizni vagy információt 
küldeni. Ezt minden nemzet csi­
nálja, ezért is van nagy verseny, 
harc a befolyásos beosztásokért. 
Közvetlen beosztásomból faka­
dóan sokat tudok tenni Magyar­
országért a befogadó nemzeti tá­
mogatás feltételrendszerének ja­
vításáért, egyes beruházások el­
nyeréséért. A vajdasági magya­
rok érdekképviselete politikai 
kérdés, realizálása a NATO-n be­
lül a brüsszeli nagykövetünk fel­
adata. 

- Milyen a kapcsolata Buda­
pesttel? 

- Közvetlenül, szakmailag 
nem tartozom a honvédség veze­
tése alá. Mint NATO-tábornok­
nak közvetlen főnököm az AF-
SOUTH vezérkari főnök, jelen­
leg J. P. Nix amerikai altábor­

nagy. Személyügyi, logisztikai, 
pénzügyi vonatkozásban válto­
zatlanul magyar tábornok va­
gyok, hiszen fizetésemet, járan­
dóságaimat továbbra is a honvéd­
ség biztosítja. 

- Mennyire idegfeszítő a mun­
kája? 

- A munka emberileg és szak­
mailag egyaránt nagyon érdekes, 
nagy kihívás, és egyúttal nehéz 
és fárasztó. Nemcsak azért, mert 
egész nap idegen nyelven kell 
dolgozni, hanem azért is, mert 
április közepétől hétnapos (hábo­
rús) munkarendben dolgoztunk, 
pihenőnap nélkül, napi 10-12 
órát. Ezenkívül sokat kell utaz­
nom, most jelenleg a válságöve­
zetbe (Albánia, Koszovó, Mace­
dónia, Észak-Görögország), ami 
az érdekessége mellett egy sor 
óvó rendszabály betartását is kö­
veteli. 

- Az ön véleménye szerint 
mikor lesz igazi béke Koszovó­
ban? 

- Ez természetesen egy nehéz 
kérdés, és nem is lehet rá jól vá­
laszolni. Úgy gondolom, hogy a 
békefenntartás katonai rendszere 
szeptemberre vagy októberre ki­
alakul, stabilizálódik. A politi­
kai-gazdasági-nemzetiségi fel­
adatok megoldásának időtávlata 
szinte megjósolhatatlan. Igen 
hosszú békefenntartási misszió 
elé nézünk. 

- Köszönöm a beszélgetést! 
Völgyi László 

s 

Életrajz 
Dr. Szenes Zoltán Köcskön 

született 1951-ben. Okleveles 
hadtáptiszt, szakközgazdász, 
közgazdasági egyetemi doktor, 
a hadtudomány kandidátusa, 

1973 és 1982 közölt hadtáp­
tisztként szolgái Tatán és Ka­
posváron; 1976 és 1979 között 
a leningrádi katonai akadémi­
án tanul; 1982 és 1991 között 
a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi 
Egyetem logisztikai tanszékén 
tanít. 1987-től tanszékvezető 
egyetemi docens, 1996-tól c. 
egyetemi tanár. 1991 és 1994 
között a Magyar Honvédség 

hadtápfőnöke; 1995-ben Lon­
donban tanul a brit vezérkari 
akadémián; 1996-97-ben fő­
osztályvezető a Honvédelmi 
Minisztériumban; 1996-ban 
dandártábornokká nevezik ki; 
1998-ban a Magyar Köztár­
saság NATO és WEU katonai 
képviselője Brüsszelben; 1999 
áprilisától a vezérkari főnök 
logisztikai helyettese a NATO 
déli parancsnokságán, Ná­
polyban. 

Édesanyja és rokonságának 
egy része ma is Celldömölkön 
él. 
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A Kemenesaljái Baráti Kör ösztöndíjasa 
Május végén adták át a Kemenesaljái Baráti Kör évente meghirdetett Jónás Már­

ton-pályázatának ösztöndíjait. Az ösztöndíjra Celldömölk két középiskolájának ne­
velőtestülete javasolhatta az erre érdemesnek tartott végzőseit, akik közül a baráti 
kör vezetősége iskolánként egy-egy tanulót választott. A Berzsenyi Dániel Gimnázi­
umból az idén Csite László részesülhetett ötezer forint anyagi támogatásban és 
könyvjutalomban. 
Csite László a Berzsenyi Dániel Gimnázi­

um 6/ő-odik osztályában fejezte be középis­
kolai tanulmányait kitűnő érettségi bizo­
nyítvánnyal. Kiemelkedő közösségi munkát 
végzett, aktív tagja volt az iskola irodalmi 
színpadának, szinte minden tantárgy megyei 
és országos tanulmányi versenyein eredmé­
nyesen szerepelt. 

- Kiss Zsuzsa tanárnő, az osztályfőnököm 
mondta, hogy szeretne jelölni az ösztöndíjra. 
Nagyon meglepődtem, váratlanul ért. Nem 
számítottam ilyen megtiszteltetésre, de na­
gyon örültem neki - mondta a díjazott. 

- Hogyan sikerült párhuzamba állítanod a 
közösségi tevékenységet és a tanulást? 

- Amit az iskola diákságáért tettem, az 
nem feladat, hanem szórakozás volt számom­

ra. Kiélhettem tervező-, szervező-, irányító-
kedvemet. A gimnázium régebben pangó di­
ákéletébe kellett űj színt hozni. A többéves 
küzdelem után lassanként társakra találtam, 
úgy érzem, a sok energia nem volt hiábavaló, 
sikerült változtatnunk. A különböző verse­
nyeken elért eredményeimet nagyban kö­
szönhetem annak, hogy olyan osztályba jár­
tam, amelybe feltűnően sok jó képességű fia­
tal került össze. Az osztályban kialakult ver­
seny sokat lendített saját tudásomon is. 

— A sikeres celli évek után hol folytatódik 
majd az életed? 

- Néhány évig remélhetőleg Szegeden, 
ugyanis megvalósultak az elképzeléseim, és 
felvettek Szegedre a József Attila Tudo­
mányegyetem természettudományi karára, 

közgazdasági programozó-matematikus 
szakra. 

- Az eddigiekhez gratulálunk és hasonló, 
eredményekben gazdag jövőt kívánunk ne­
ked. 

Kovács N. 

Ezerhatszáz kilométer - hazai utakon 
A celldömölki református egyházközség tagjai júliusban a sokunk 

által kevéssé ismert Északkelet-Magyarországra kirándultak. A 
gazdag program sok élményt ígért, így kíváncsian vágtunk neki az 
útnak. 

ElsŐ éjszaka Miskolcon szálltunk meg a hosszú út után, ahol meg­
néztük a vandál gyújtogatás után példátlan gyorsasággal újjáépített, 
űn. „deszkatemplomot". A helyreállításnál ügyeltek arra, hogy a 
templom szellemisége megmaradjon, így díszítésében az ősi magyar 
és az egyetemes keresztyén jelképeket ötvözték. A legkifejezőbb 
szimbólum mégis talán az volt, hogy az „Úr asztalába" beleszerkesz­
tették a horvátországi Szentlászlő lebombázott református templomá­
nak kapurészletét az együttérzés és az összetartozás jeleként. 

Szerencsen megtekintettük a várat és a templomot, melynek krip­
tájában Rákóczi Zsigmond erdélyi fejedelem harcokban súlyosan sé­
rült koponyája látható. A templom egyben az 1705-ös országgyűlés 
helyszíne is volt. A Zemplénben Boldogkővára következett, mely egy 
szirten állva dacol az időjárás viszontagságaival. Ezután Vizsolyban 
láthattuk az első nyomtatott magyar nyelvű Biblia eredeti példányát, 
és a magyar kálvinizmus eme ősi fellegvárában el is énekeltük a 
„református himnuszt", a 90. zsoltárt. A délutánt az egyetemes magyar 
kultúra és egyben a reformátusság egyik legjelentősebb fellegvárában 
töltöttük, Sárospatakon. A vár, a múzeum, a református könyvtár és 
az iskolatörténeti kiállítás megtekintése után az volt az érzésem, hogy 
ez a kollégium még a pápain is túltesz (itt persze sokat jelentett a 
Rákóczi-család támogatása). Itt tanított pl. Comenius, s tanult Kossuth 
Lajos. A múzeumban engem a gazdagon díszített úrvacsorai terítők 
igadtak meg leginkább. Az estét Tokajban töltöttük, és ez már ga-

Uálta a jó hangulatot, s azt hiszem, itt kezdett igazán összeková-
iolódni a társaság. 
Kirándulásunk harmadik napját Nyíregyházán kezdtük. Istentiszte­

leten vettünk részt, majd a „Magdaléneum" nevű, a református egyház 
tulajdonában lévő, fogyatékos gyerekotthont néztük meg. A megrázó 
látogatás után mindannyiunkon látszott a döbbenet. Az áldozatos 
munkát végző dolgozóktól példát kaphattunk, kik is azok, akik igazán 
gyakorolják a szeretet parancsát. A délután folyamán még megnéztük 
Vaján a méltatlanul keveset emlegetett Vay Ádám emlékmúzeumát, 
aki n . Rákóczi Ferenc főembere volt (követte őt Rodostóba is). Még 
szerencse, hogy a helyiek szépen rendezett emlékparkkal őrzik a ku­
rucok emlékét. Este következett a kirándulás talán legszebb emléke: 
megérkeztünk a magyar-román-ukrán hármashatár közelében fekvő 

Nagyhódosra, ahol szállásadónk vendégszeretete örök emlék marad. 
Noha szakadt az eső, amikor megérkeztünk, a helyi almapálinka ha­
mar felmelegítette az arra vállalkozókat. A szerényebb komfortot az 
ott dolgozókból áradó szeretet teljes mértékben ellensúlyozta. Másnap 
a szatmári táj megismerésére indultunk, s sokan csodálkoztak, hogy 
szinte kizárólag református templomokat láthattunk, hogy a nálunk 
szegényebb körülmények között élő falvak milyen tiszták, rendezet­
tek, s a templomokban sok helyen látható a nemzeti lobogó. A nap 
folyamán Tiszacsécsén Móricz Zsigmond szülőházát, Túristvándiban 
a vízimalmot, Tarpán a szárazmalmot, az Esze Tamás- és Bajcsy-Zsi­
linszky Endre-emlékházat és a református templomot, Szatmárcsekén 
a Kölcsey-emlékszobát és az Európa-hírű református temetőt néztük 
meg, ahol csónak alakú fejfák láthatóak. Két műemlék templomot is 
megtekintettünk. A csarodait, melyben hat művészeti korszak emlékei 
láthatóak, és a tákosit, a „mezítlábas Notre-Dame-ot", mely tapasztott 
falú, festettkazettás mennyezetű. Ott voltunk a Tisza és a Túr össze­
folyásánál, ahol Petőfiben megfogalmazódott a Tiszánál című verse. 
A nap végen a bátrabbak megfürödtek Gergelyiugomyánál a folyó­
ban, melynek rendkívül gyors folyása és az áradások miatti zavaros 
színe marad emlékezetes. 

Az estét ismét Nagyhódoson töltöttük véget nem érő nótázással. 
Másnap reggel vendéglátónk szó szerint könnyes szemmel vett tőlünk 
búcsút, de mi is szívünkbe fogadtuk őt, és reménykedünk a viszont­
látásban. Napközben, a nyírbátori gótikus stílusú református templo­
mot tekintettük meg, mely hatalmas méreteivel, kitűnő akusztikájával 
és a kilenc gyermekes leikipásztornő kedvességével marad emléke­
zetes. Délután a „kálvinista Rómába", Debrecenbe értünk, ahol a 
nagytemplomot és a kollégiumot szemrevételeztük, melyek a Habs­
burg-ház trónfosztásának helyet adva vonultak be kitörölhetetlenül a 
magyar történelembe. 

Utunk utolsó napján a Hortobágyon a Pásztormúzeumot és az Epo-
na lovasfaluban a Nőniusz lovakat láttuk. A sebesen közeledő ítéletidő 
elől a buszba menekültünk, de sajnos az eső Egerben is útitársunk 
maradt, így „csak" pincelátogatás lett a városnézés helyett. 

Mindnyájan sok szép élménnyel gazdagodva tértünk haza, épen, 
egészségben, köszönhetően a mennyei vezetésen túl Nagy Ferenc 
sofőrünknek is. A fáradtságot is szinte csak akkor vettük észre, amikor 
hazaértünk. 

Takács Péter 
egyetemista 


